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Elutasította az iráni diákok keresetét a Fővárosi Törvényszék 
 

A törvényszék megítélése szerint jogszerűen döntött kiutasításukról az idegenrendészeti hatóság. 
  
Mint ismert, a koronavírus fertőzéssel összefüggésben karanténba került iráni diákok ellen a 
rendőrség járványügyi szabályszegés vétségének gyanúja miatt indított büntetőeljárást. A rendőrség 
javaslatára az idegenrendészeti hatóság a diákokat az Európai Unió tagállamainak területéről Irán 
területére kiutasította, és velük szemben hároméves időtartamra beutazási és tartózkodási tilalmat 
rendelt el. 
  
A Fővárosi Törvényszék 2020. április 8-án hozott ítéleteiben kimondta, hogy a rendvédelmi szerv 
kiutasításra vonatkozó javaslatát – a törvény szerint – az idegenrendészeti hatóságnak kötelezően 
figyelembe kellett venni. A törvény indokolása egyértelművé teszi, hogy a rendvédelmi szervek által 
tett javaslatot az idegenrendészeti hatóság semmilyen elemében, sem a javaslat tényében, sem a 
beutazási és tartózkodási tilalom időtartama tekintetében nem vizsgálhatja felül. Azaz, a perbeli 
ügyekben is a rendőrségi javaslat az idegenrendészeti hatóságot kötötte, attól nem térhetett el. A 
törvényszék ugyanakkor arra is rámutatott, hogy a büntetőeljárás az idegenrendészeti hatóság 
eljárásától elkülönül, így a büntetőeljárás lehetséges kimenetele az idegenrendészeti hatóság 
döntésének jogszerűségét nem érinti. 
  
A Fővárosi Törvényszék álláspontja szerint az iráni diákok esetében nem érvényesül ún. 
visszaküldési tilalom. Az Emberi Jogok Európai Bíróságának gyakorlata szerint humanitárius okok 
– amelyek közé a világjárvány és az egészségügyi ellátás helyzete is tartozik – csak abban az esetben 
alapozzák meg az embertelen bánásmód valós veszélye miatti visszaküldési tilalmat, ha halálos 
betegség végstádiumában lévő, korábbi stádiumú vagy súlyos szenvedést okozó egyéb komoly 
betegségekben szenvedő betegek nem kapnának megfelelő orvosi ellátást a visszaküldés 
célországában. A törvényszék kiemelte, hogy a koronavírus okozta megbetegedés világjárvánnyá 
szélesedett, és a tudomány mai állása szerint egyik országban sincs rá gyógymód. Az viszont nem 
valószínűsíthető, hogy az iráni diákok – még ha meg is fertőződnének – olyan szenvedés enyhítésére 
szorulnának, amit hazájukban nem lehet elérni. 
 
 


